

# 市中医院医护一体化老年综合门诊开诊

本报讯(见习记者 郭诗玮 通讯员 王莉娟)近日,市中医院医护一体化老年综合门诊正式开诊。门诊将通过老年综合评估,为老年患者制订个性化的医疗、康复、护理方案,最大限度地维持和恢复老年人的功能状态。

据介绍,老年综合门诊的服务

对象主要是65岁以上的老年患者、存在多种老年问题或老年综合征的患者以及需要长期护理的老年人。

在这里,医生采用多学科方法评估老人的躯体情况、功能状态、心理健康和社会环境状况,并据此制订以维持及改善老年人健康和功能状态为目的治疗计划,让更多老年人

在疾病照护、恢复正常生活、改善社会功能中获益,真正达到让患者一次就医解决多种问题的目的。

关注老年人群的健康,需要社会、家庭和医疗机构共同努力。市中医院将为老年患者提供医疗、保健、康复和护理等综合性的照护服务,全面提高其生活质量。

## 2023年省社区运动会 驻马店赛区 平舆站比赛举行

本报讯(通讯员 王现超 代二洋)3月25日2023年河南省社区运动会驻马店赛区平舆站赛在奚仲公园隆重举行。河南省全民健身中心综合信息部副部长毕天剑、驻马店市卫体委二级调研员王睿、平舆县卫体委主任王洪斌、平舆县卫体委副主任苏晓、平舆县文明办新时代文明实践服务中心主任赵运领等出席当天的总决赛暨开幕式。

此次运动会经过筹划、组织、实施、前期准备工作及预订部分赛事顺利完成,最后有羽毛球、篮球、乒乓球3个竞技比赛项目和健步走、健身操、跆拳道、瑜伽等9个展演项目共计600人参加决赛。参赛选手们在比赛中充分发挥团结友好、公平竞争、顽强拼搏的精神,赛出了竞技水平,赛出了团结友谊,赛出了风采。

## 上蔡县卫体委 召开2023年全县 卫生健康工作会议

本报讯(通讯员 郭海军)近日,上蔡县卫体委召开2023年全县卫生健康工作会议。县卫体委全体班子成员及机关科级干部、股室负责人,各乡镇(街道)卫生院院长、副院长,县直各医疗卫生单位负责人,各民营医院院长参加了会议,会议由县卫体委党组成员、副主任王海龙主持。

会上,县卫体委党组成员、副主任黎耀华宣读了《关于表彰2022年度卫生健康工作先进单位的决定》,并为获得医政管理工作、疾病控制工作、基层卫生工作、安全生产工作、行风建设工作、医疗质量管理工作先进的单位颁奖。蔡沟、洙湖、朱里、小岳寺等乡镇卫生院院长作了典型发言,县各医疗卫生单位向县卫体委党组书记、主任李慧贤递交了安全生产和消防工作目标责任书。

## 建言献策齐努力 凝心聚力开新局

3月23日、24日下午,确山县人民医院第十三届四次职工代表大会召开。院领导班子出席会议,86名职工代表齐聚一堂,共商医院发展大计。

职工代表在认真听取各项报告后,进行了分组讨论。讨论会上,与会代表为医院发展提出了很多建设性建议。

(通讯员 黄国辉 苏楠)



## 泌阳县第三人民医院 关爱老年人 体检暖人心

本报讯(全媒体记者 杨丽 通讯员 杨照香)“大爷,您平时抽烟喝酒吗?”在泌阳县泌水街道陈营社区卫生室内,来自陈营社区的老人正在接受体检。医生耐心地询问评估老人的健康状态,了解他们的饮食习惯、慢性病常见症状、目前用药和生活自理能力等情况。“大爷,您的血压、心肺检查都很正常。平时饮食清淡点,

吃完饭也不要立马躺下,起来适当活动活动。”检查结束后,医生给老人提了几点建议。

记者了解到,为进一步落实国家基本公共卫生服务项目惠民政策,保障老年人及重点人群身体健康,让群众切实享受到基本医疗保健服务,连日来,泌阳县第三人民医院组织公共卫生医务人员为适龄老年人群和高

血压、糖尿病、重性精神疾病患者进行年度体检。

医护人员向老年人详细介绍了老年常见病、慢性病等相关知识,并围绕营养膳食、运动健身、合理用药、防止跌倒等内容进行重点讲解。针对许多老年人提出的如何正确补钙和早期预防骨质疏松、如何预防糖尿病等热点问题,逐一进行了针对性解答。

## 汝南县人民医院新生儿科 成功救治一对龙凤胎早产儿

本报讯(全媒体记者 杨丽 通讯员 张倩)近日,一对体重分别为2.0千克和2.02千克的龙凤胎早产儿,出现新生儿呼吸窘迫综合征、新生儿肺炎等病症,命悬一线。幸运的是,在汝南县人民医院新生儿科医护人员的全力救治下,这对龙凤胎抢救成功,近日顺利出院。

记者采访中了解到,因为早产,龙凤胎娩出后均出现呼吸困难、哭声微弱、吐沫症状,由产科转入新生儿科。通过查体及辅助检查后诊断为新生儿呼吸窘迫综合征、新生儿肺

炎。科主任王艳琴指导值班医护人员迅速对患儿展开救治,给予清理呼吸道,心电监护,无创呼吸机正压通气、呼吸机吸氧,改善呼吸循环,纠正酸中毒,输注冷沉淀凝血因子改善凝血功能等治疗。经过4小时的紧张抢救,患儿病情逐渐好转。

患儿情况好转后,医护人员丝毫不敢掉以轻心。团队通过齐心协力、有条不紊、细之又细的服务,采取了暖箱保暖保湿、防止压疮、改善肺功能、呼吸机辅助呼吸、PICC置管建立生命通道、维持内环境稳定、保证

热量供应,监测感染指标等,给予宝宝最细致的呵护。经过医护人员10余天的精心治疗,宝宝各项体征指标都趋于正常。

昨日上午,宝宝的父母满心欢喜地来院接孩子们出院。临行时,他们向新生儿科医护人员表达深深感激之情。

新生儿科王艳琴主任表示,此次病例的成功抢救,与急救通道畅通无阻、抢救争分夺秒、医护人员密切配合和患者家属的理解信任是分不开的。

## 本周市中心血站 血液库存情况

本周中心血站  
血液库存情况:  
A型—偏低  
B型—正常  
O型—偏低  
AB型—正常



本周市中心血站血液库存:A型和O型偏低,B型和AB型正常。请您在确保自身健康安全的前提下,参加一次献血,用血液守护生命。

守护城市,为爱逆行,我们需要您的一份力量!市中心血站衷心感谢您对无偿献血事业的支持! 欢迎拨打献血预约电话,流动采血车电话:2836636

成分献血电话:2836612  
志愿者报名:2839993  
微信:ZMDSZXXZ